

Горожан предупреждают об опасности

Иркутяне заметили, в разных местах города стали появляться знаки. Они есть на старом Ангарском мосту, центральных улицах и даже в микрорайонах. Вот только спокойствия и уверенности не дают. Они означают опасность и неминуемую гибель.

Рисунок появился сегодня ночью. Оттереть не получается. Знаки "Радиация" кто-то нанес по всей улице. Сотрудники киосков и магазинов пытаются разобраться, с чем может быть связано их появление. Алена, продавец: "Не знаю, в Ангарске строится что-то там, наверное, ангарчане против этого завода или что там строится?"

Появление знаков, возможно, связано с приездом в Иркутск Сергея Кириенко. Руководитель Росатома прибудет в город с деловым визитом, в рамках которого планируется подписать соглашение о сотрудничестве между предприятием и Иркутской областью.

При Ангарском электролизно-химическом комбинате будет создан Международный центр по обогащению урана. Предполагается, что он начнет работать уже к концу этого года. В город будут возить гексафторид со всего мира. Это химическое соединение используют для обогащения урана. Вещество бурно реагирует с водой и органическими растворителями. При разгерметизации цистерн может произойти огромный взрыв. Что нанесет вред не только Ангарску, но и всей области. Именно поэтому местные жители и экологи выступают против. Марина Рихванова, сопредседатель "Байкальской экологической волны": "Я считаю, что мы можем еще что-то сделать. Я знаю, что в Ангарске планируются пикеты и митинги, завтра и в течение этого месяца будет. Мы планируем лагерь протеста делать возле Ангарска, так что мы будем использовать все возможности".

Опыт подобных мероприятий у экологов есть - год назад отстояли Байкал. Напомним, тогда рядом с озером хотели проложить нефтепровод. И сейчас в борьбе против создания центра по обогащению урана экологи намерены идти до последнего.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)